

14. mednarodni Dan brez vozička

Prvič v Slovenski Bistrici

Lahko bi, kot že trinajst let poprej, zapisali, da smo izvedli že 14. srečanje »Dan brez vozička« na istem mestu, ob isti uri, in nič se ne bi zlagali. 14. srečanje se je zgodilo, le da ne na istem mestu. Tik pred začetkom letošnje kopalne sezone so se občinske oblasti v Slovenskih Konjicah odločile, da bazena ne bodo odprli, saj, da je dotrajan. Zato je bilo potrebno poiskati drugi »dom«. In smo ga našli, na mestnem kopališču Slovenska Bistrica, kjer so nas zelo lepo sprejeli.

Tokratni dogodek pa ni bil drugačen le zaradi lokacije, ampak je ravno zaradi lokacije organizacija deloma pripadla Društvu paraplegikov Podravja, ki je skupaj z Mednarodno zvezo društev IAHD Adriatic in ob podpori Občine Slovenska Bistrica, Zavoda za šport Slovenska Bistrica in Zveze paraplegikov Slovenije na bistriški bazen pripeljalo vsega 35 potapljanja željnih, tudi prijateljev iz sosednje Hrvaške. Da pa se niso samo potapljali, so invalidi pota-

pljači, predstavniki IAHD Adriatic, demonstrirali discipline tekmovanja v športnem potapljanju za invalide, ki je ena izmed mlajših športnih panog, v kateri je na lanskoletni prvi mednarodni tekmi v Rusiji sodelovala tudi ekipa iz Slovenije. Ob iskanju novih športnih aktivnosti, pri katerih se ne potrebuje invalidskega vozička, so letos prvič preizkusili podvodni hokej, ki se je z nekoliko prilagojenimi pravili izkazal predvsem kot zanimivo in kar precej agre-

sivno tekmovanje. V nape-tem podvodnem boju je Slovenija s tri proti ena ugnala Hrvaško.

Za vse tiste, ki se niso želeli namočiti v prijetni vodi, saj je v začetku srečanja vreme rahlo kazalo zobe, so pripravili demonstracijo lokostrelstva, ki sta jo izvedla člana Društva paraplegikov Prekmurja in Prlekije. Tako so tudi potapljači invalidi prvokrat izkusili nekaj drugega.

Dogajanje je pospremil tudi župan Občine Sloven-

ska Bistrica, dr. Ivan Žagar, ki si je z zanimanjem ogledal posnetke iz nekaterih naših potepanj po svetu in fotografije tokratnih podvodnih športnih aktivnosti, ki so se v ozadju vrtele na platno.

Dan brez vozička tako ostaja osrednji poletni dogodek za invalide, kjer lahko vsaj en dan voziček postavijo na stran in se skupaj z drugimi kopalci udeležijo aktivnosti, ki jih omogočajo javna komunalna kopališča s svojim poslanstvom.

Barbara SLAČEK

